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…und Sie wissen Bescheid

Grußwort
 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Leserinnen und Leser,
 
heute möchten wir Sie zu zwei spannenden Veranstaltungen einladen, die neue Perspektiven eröffnen – vielleicht sogar
Ihr Leben nachhaltig verändern können.
 
Starten Sie durch und entdecken Sie die vielfältigen Möglichkeiten auf dem Mobilitätstag 2025 in Dietzenbach und der
Jobmesse Rhein-Main – zwei Events, bei denen sich alles um Ihre berufliche Zukunft dreht.
 
Und falls Sie jetzt denken: „Da ist bestimmt nichts für mich dabei“ – lassen Sie sich überraschen! Das Angebot ist breit
gefächert und viele Branchen suchen aktuell dringend nach engagierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Nutzen Sie die
Gelegenheit und schauen Sie vorbei – es lohnt sich ganz bestimmt!
 
Für alle, die lieber online nach neuen Möglichkeiten schauen, lohnt sich ein Blick auf das Programm der WOW - der
Woche der Orientierung und Weiterbildung.
 
Nutzen Sie unsere Angebot - es ist Ihre Zukunft.
 
Weil unsere Leserschaft so bunt und vielfältig ist, finden Sie weiter unten auch ein Grußwort auf Ukrainisch.
 



Sollten Sie künftig keine Newsletter mehr von der Pro Arbeit erhalten wollen, können Sie sich über den Button am Ende
der E-Mail jederzeit abmelden.

Шановні пані та панове, дорогі читачі,
сьогодні ми хочемо запросити вас на дві захопливі події, які відкривають нові перспективи — і, можливо, навіть
зможуть змінити ваше життя на краще.
 
Почніть новий етап і відкрийте для себе різноманітні можливості на Дні мобільності 2025 у Діценбаху та на
Ярмарку вакансій Рейн-Майн – двох заходах, де все обертається навколо вашого професійного майбутнього.
 
А якщо ви зараз подумали: «Це точно не для мене» – дозвольте вас здивувати! Пропозиції дуже різноманітні, і
багато галузей наразі терміново шукають мотивованих працівників. Скористайтеся цією нагодою та завітайте – це
точно того варте!
 
Для всіх, хто надає перевагу онлайн-пошуку нових можливостей, варто звернути увагу на програму WOW – Тижня
орієнтації та підвищення кваліфікації.
 
Скористайтеся нашою пропозицією – це ваше майбутнє.
 
Якщо ви більше не бажаєте отримувати інформаційні листи від Pro Arbeit, ви можете скасувати підписку за
допомогою кнопки внизу листа.

Mobilitätstag 2025
Ihre Karriere kommt ins Rollen – 🚛🚍🚦
 
Sie möchten sich beruflich neu orientieren oder suchen
eine zukunftssichere Perspektive mit Verantwortung? 
 
Dann besuchen Sie den Mobilitätstag 2025 am 24. April
auf dem Europaplatz in Dietzenbach! 
 
Ob Bus, Bahn oder LKW – die Mobilitätsbranche sucht
dringend neue Fahrerinnen und Fahrer.
 
Wer jetzt einsteigt, hat beste Chancen auf einen
sicheren Job mit attraktivem Verdienst.
 

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/veranstaltungen/anstehende-veranstaltungen/
https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/veranstaltungen/anstehende-veranstaltungen/


Vor Ort erwarten Sie spannende Einblicke, persönliche Gespräche mit Unternehmen und sogar die Möglichkeit, selbst
einen LKW zu fahren – ein PKW-Führerschein genügt.
 
Nutzen Sie die Gelegenheit, direkt mit Unternehmen ins Gespräch zu kommen, sich über geförderte Qualifizierungen zu
informieren und Ihren nächsten Karriereschritt zu planen – ganz einfach vor Ort und ganz ohne Anmeldung!
 
Bringen Sie Ihre Zukunft in Bewegung – hier finden Sie alle Details zur Veranstaltung:
Jetzt mehr erfahren

Jobmesse Rhein-Main
Ihre Zukunft beginnt hier!
 
Ob beruflicher Neuanfang, Ausbildungsplatz oder
Weiterbildung – die Jobmesse Rhein-Main 2025
bringt Sie mit den richtigen Arbeitgebern und
Möglichkeiten zusammen.
 
Am 13. Mai 2025 im HOLM am Frankfurter
Flughafen treffen Sie Top-Unternehmen aus der
Region persönlich – direkt, unkompliziert und vor
allem: mit echten Chancen auf einen neuen Job!
 
Ein Job kann der Anfang von etwas Großem sein –
finanzieller Spielraum, neue Ziele, ein echter
Neustart!
 

https://www.proarbeit-kreis-of.de/de/pro-arbeit/veranstaltungen/anstehende-veranstaltungen/
https://www.ladadi.de/nc/gesellschaft-soziales/arbeitsmarkt/arbeitgeberportal/messe.html
https://www.ladadi.de/nc/gesellschaft-soziales/arbeitsmarkt/arbeitgeberportal/messe.html


Ob Sie frisch durchstarten oder Ihre Karriere neu ausrichten möchten: Auf der Jobmesse treffen Sie Menschen, die an
Ihre Zukunft glauben – und Ihnen konkrete Wege dorthin zeigen.
 
Mit dabei sind unter anderem renommierte Unternehmen wie die Fraport AG, Aramark, Deutsche Bahn AG,
Transgourmet, Securitas und viele weitere Arbeitgeber aus der Region.
 
Außerdem erwartet Sie ein abwechslungsreiches Rahmenprogramm mit kurzen, praxisnahen Vorträgen, spannenden
Einblicken in verschiedene Berufsfelder – und sogar einem Fahrsimulator, den Sie selbst testen können.
 
Neugierig geworden?
Dann seien Sie dabei und sichern Sie sich Ihren Platz auf der Jobmesse Rhein-Main 2025! Eine Anmeldung ist
erforderlich – wenden Sie sich einfach an Ihren Jobcoach bei der Pro Arbeit.
 
Bei Fragen hilft Ihnen auch unser Arbeitgeberservice gerne weiter:
Telefon: 06074 8058 – 468
E-Mail: arbeitgeberservice@proarbeit-kreis-of.de
 
Alle Infos zur Messe, den Ausstellern und dem Programm finden Sie hier:
Zur Veranstaltungsseite

WOW - Woche der beruflichen
Orientierung und Weiterbildung
🌟 Ihre Zukunft beginnt jetzt! 🌟.

12. bis 22. Mai 2025 – Alles online, alles kostenfrei!
Fragen Sie sich manchmal: „Kann ich das eigentlich?“ 
Wir sagen: Ja, Sie können!

Die WOW-Woche ist für Sie da, wenn Sie neue Wege
suchen, einen Neustart planen oder einfach wieder Mut
für den nächsten Schritt brauchen.
 
Zwischen dem 12. und 22. Mai erwarten Sie über 20
kostenfreie Online-Veranstaltungen rund um berufliche
Orientierung, Weiterbildung, Gesundheit und
Selbstvertrauen. 
 

Sie erhalten praktische Tipps, wie Sie sich bewerben, welche Chancen der Arbeitsmarkt bietet, wie Sie Ihre Stärken
erkennen und Ihre Zukunft aktiv gestalten können – verständlich, motivierend und mit echtem Mehrwert.
 
Egal, ob Sie nach der Elternzeit zurück in den Beruf möchten, sich beruflich neu aufstellen oder herausfinden wollen, wie
Künstliche Intelligenz Sie bei der Jobsuche unterstützt – hier finden Sie das passende Angebot für Ihre persönliche
Situation. 
 
Alles, was Sie brauchen, ist ein Internetzugang – und die Bereitschaft, sich etwas Gutes zu tun. 
Wichtig: Die Teilnehmerzahlen sind bei vielen Veranstaltungen begrenzt – es lohnt sich also, sich frühzeitig

https://jobs-fraport.de/de.html
https://db.jobs/de-de
https://db.jobs/de-de
https://www.securitas.de/
mailto:arbeitgeberservice@proarbeit-kreis-of.de
https://www.ladadi.de/nc/gesellschaft-soziales/arbeitsmarkt/arbeitgeberportal/messe.html
https://www.arbeitsagentur.de/vor-ort/hannover/bbie/wow-2025-woche-der-orientierung-und-weiterentwicklung
https://www.arbeitsagentur.de/vor-ort/hannover/bbie/wow-2025-woche-der-orientierung-und-weiterentwicklung


anzumelden, um sich einen Platz zu sichern. 
 
Tun Sie den ersten Schritt – für sich selbst und Ihre Zukunft.
Alle Termine, Informationen und die Möglichkeit zur Anmeldung finden Sie unter:
 www.arbeitsagentur.de/vor-ort/hannover/bbie/wow-2025-woche-der-orientierung-und-weiterentwicklung
 

Unser Newsletter - jetzt auch in einfacher Sprache!

Ab sofort steht Ihnen unsere Newsletter auch in einfacher Sprache zur Verfügung.
Hier geht es zum Newsletter in einfacher Sprache

Hinweis:
Brevo (ehemals Sendinblue) versendet Newsletter-Kampagnen rechtssicher und DSGVO-konform.Die
Datenschutzinformationen von Brevo finden Sie hier: 
https://www.brevo.com/de/datenschutz-uebersicht/
https://www.brevo.com/de/dsgvo/
Datenschutzrichtlinie - Schutz der personenbezogenen Daten | Brevo

Kontakt:
 

Pro Arbeit - Kreis Offenbach
Max-Planck-Straße 1-3, 63303 Dreieich

newsletter@proarbeit-kreis-of.de
Hotline 06074 8058 100
Mo - Do 9:00 - 17:00 Uhr

Fr 9:00 - 14:00 Uhr
 

Sie suchen Arbeit? 
Rufen Sie den Arbeitgeberservice an: 06074 8058 468

 
Abmeldung vom Newsletter:

Unsubscribe
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Herr Boris Berner
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63303 Dreieich
Telefon: 06074 / 8058 - 100

E-Mail: office-vorstand@proarbeit-kreis-of.de 

 
 


